

传奇故事

在朝鲜战场上创造奇迹的张祖谅将军

入朝参战前 毛主席叮嘱他 先补好牙

1952年9月,张祖谅由川西军区司令员调任中国人民志愿军第60军军长,并于9月25日抵达北京,准备前往朝鲜作战。

10月4日上午,张祖谅获悉,这位即将于当天上午11点接见他的中央领导,竟然是毛泽东。

随后,毛主席询问了张祖谅的经历,并鼓励了60军。接着毛主席话题一转,望着张祖谅那颗掉了还没来得及补上的牙,幽默地说:

“……你晚去几天,到协和医院把牙补上,到朝鲜后,拉开嗓门,说话声音大一些,动员部队打个翻身仗。”

1953年7月,朝鲜停战协定在板门店签署。当双方军事人员最后一次校正军事分界线时,一条粗粗的红杠把883.7、973、902.8等高地划在了我方控制线之内。

1953年4月末5月初,20兵团接到了新的作战任务:消灭敌人,锻炼部队,以配合板门店谈判,改善我现有阵地。

6月12日,中国人民志愿军、朝鲜人民军联合司令部发来嘉奖令。电文称:“我军60军此次反击883.7高地(含973高地)和902.8高地战斗,是我从敌一个团阵地同时突击,并占领了该团的主峰阵地,仅经1小时零10分钟战斗即歼敌一个团大部。”

棋潜伏战,中国人民志愿军第60军奇迹般地拿下了883.7等高地,敌军精心构筑的“密苏里防线”被突破。

张祖谅就是创造这场潜伏战奇迹的60军军长,他也因此被誉为抗美援朝的十大虎将之一。

地面炮兵做掩护,把坑道挖到敌人工事下面

二三百米,晴天可以俯视20兵团纵深20公里。

张祖谅到了20兵团后,坚决贯彻“积极防御”的作战方针。在加强防御的同时,又主动出击,灵活机动地打击敌人。

敌前大潜伏,离敌人阵地不到200米

了,可是几千人埋伏到敌人鼻子下一昼夜,离敌人最近的不到200米,连对方说话都能听见,部队吃饭怎么办?咳嗽怎么办?大小便怎么办?万一有人负伤怎么办?张祖谅决定走群众路线。

6月9日,史无前例的3500人大规模潜伏战开始了。到10日凌晨,所有潜伏人员已在敌人阵地前潜伏完毕。

撕破“密苏里防线”,为谈判增加筹码

大的胜利。”

而敌军27团一营营长崔奎宣中校日撰写的战场“证言”,从另一个角度,见证了这场大规模潜伏战的巨大成功。

人物介绍

张祖谅(1911-1961年),河南商城县人。1931年6月,加入中国共产主义青年团,同年加入红军。

是敌人883.7高地和949.2高地。而我方则是一些低矮的山头,为利于长期坚守和以后攻取这两个高地,60军除在本阵地内修了大量坑道工事外,还将坑道修到了883.7高地和949.2高地向北延伸的山梁脚下。

这一天,潜伏部队涌现了15名张宝才式的无畏勇士。在铁的纪律的保证下,张祖谅指挥的敌前大潜伏成功了。

入夜,潜伏的战士们奇袭敌人,仅仅用70分钟时间,就攻占了预定目标。敌人的密苏里防线被张祖谅指挥的60军撕开了一个口子,随后,该防线迅速崩溃。

公告

根据王广福、廖加云(股权转让方)与信阳现代园林工程有限公司(目标公司)签署的《股权转让协议》,王广福、廖加云将其分别持有的目标公司的51%、49%的股份一并转让给股权受让方。

迁坟公告
湖东办事处三里店村十三组全体群众:
信阳市浉河区湖东办事处三里店村十三组属“正商红河谷”开发建设项目范围内,因工程建设需要,三里店村十三组所有坟墓在2012年3月27日前由墓主自行搬迁。

声明
兹有程光月的房屋坐落于平桥区王岗乡崔山村程庄,面积为200平方米,其房屋所有权证(证号:1508),因不慎丢失,特声明作废。

公告
根据王广福、廖加云(股权转让方)与信阳现代园林工程有限公司(目标公司)签署的《股权转让协议》,王广福、廖加云将其分别持有的目标公司的51%、49%的股份一并转让给股权受让方。

社会看台

瘫痪男子3年募集10万元 资助41名贫困学生

陕西省镇安县36岁的青年马华因车祸导致瘫痪,长年卧病在床的他3年募集近10万元,资助了41名贫困学生。

“用自己微不足道的力量为别人做些事情,别人也同样会用真心对你。”镇安县36岁的青年马华因车祸导致瘫痪,常年病卧在床,但他始终保持乐观的生活态度。

“背负明天的希望,在每一个痛并快乐的日子,才能走得更加坚强;怀揣未来的梦想,在每一个平凡而不平淡的日子里,才会笑得更加灿烂。”

医院垫付数万元医疗费 仁义之举感动贫寒人家

丈夫胃大出血几次住进医院,经过胃部分切除手术后,病情仍不见好转,贫穷家庭陷入困境。

2011年8月6日,湖北省崇阳县青山镇石铺村10组49岁村民简三齐因胃大出血,被家人紧急送至市中心医院同济咸宁医院救治。

2月14日,简三齐病情加重,随时有生命危险,必须再次接受手术治疗。当医院获知这个家庭的困难后,决定先行垫付1.5万元手术费和后续药费。

医院的仁义之举让贫寒一家深受感动。2月20日,陈霞兵找到医院负责人,她说只要医院继续给丈夫治病,她恳请能留在医院打工,哪怕是做一名清洁工,不管劳动报酬多少她都愿意,直至把丈夫的医疗费还清。

《长江商报》陈宁 吴青朋/文

“帮助别人,快乐别人,开心自己。”这是马华常挂在嘴边的话,也是他帮助别人的心得体会。

马华的事迹感动着医院里的医护人员、病友,也触动了网友和社会各界人士。表演艺术家雷恪生也来到医院看望这位“病床爱心大使”。

马华自己就是一个需要人照顾的病人,但他仍然坚持帮助别人,确实很难得。

《西安晚报》裴伟芳 房甜于拉温/文

信阳福彩

快开游戏幸运武林销售厅征召公告

幸运武林快开游戏自2011年9月在我省上市以来,以新玩法、趣味多、返奖高、中奖易等特点吸引着众多彩民,该游戏10分钟开奖一次,全天销售78期,返奖率高达59%。

民朋友购买彩票,2012年2月15日至2月29日,信阳市福利彩票发行中心将面向全市公开征招快开游戏销售厅,该销售厅自助销售系统集趣味、娱乐、玩彩于一身,实现彩民自己选号、自己购票、自动兑奖功能,欢迎热衷于福彩事业的有志之士加盟。

有意愿者请于2012年3月1日至7日到市福彩中心报名,报名时须携带身份证明和经营场所证明。
联系电话:6333607
信阳市福彩中心
2012年2月15日

注销公告
兹有信阳市明港宏鑫莹石有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市明港宏鑫莹石有限公司
2012年2月29日

声明
兹有余海水的房屋坐落于息县西街广场路,面积为54.5平方米,其房屋所有权证(证号:019号),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有柴晓飞遗失会计从业资格证(证号:41150133305335),特声明作废。自本声明发布之日起,由该会计从业资格证产生的任何法律责任概与本人无关。

公告
根据信阳市鑫源餐饮服务有限责任公司申请,因国有土地使用证遗失,并登报遗失声明。现将该单位的信市国用(2007)字第20432号国有土地使用证予以废止。该宗地坐落于信阳市民权路,土地权属性质为国有,使用权类型为出让(2047年6月29日止),用途为商业,面积为3057.25平方米。宗地东至(原菜市街)路,南至信阳市浉河区房产管理局,西至信阳市民权路,北至新华东路。
信阳市国土资源局
2012年2月29日

公告
根据王广福、廖加云(股权转让方)与信阳现代园林工程有限公司(目标公司)签署的《股权转让协议》,王广福、廖加云将其分别持有的目标公司的51%、49%的股份一并转让给股权受让方。
地址:信阳市新华西路64号
联系人:袁先生
电话:13837689519
河南九鼎园林绿化工程有限公司
2012年2月22日

信阳市第二次小型汽车吉祥牌号 拍卖公告
受信阳市道路交通事故社会救助基金筹集管理领导小组的委托,我公司定于2012年3月18日(星期五)上午10时,在信阳市行政审批中心五楼多功能会议厅,对“27个豫SP号段小型汽车吉祥牌号”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“道路交通事故救助基金”。
有意愿者,请于即日起至2012年3月15日下午5时,携本人身份证及相应保证金办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。
联系人:付女士 6255008 13939796449
报名地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)
网址:www.xytypm.com(信阳拍卖网)
工商局监督电话:0376-6380150
行政审批服务中心咨询处:四楼15号窗口

信阳协和医院
市医保、新农合定点医院
健康社区
男科 郝东风 主任医师
耳鼻喉科 王冬英 主任
河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)等的防治工作有着丰富的临床经验。

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚